



Митрополит Казанский Кирилл встретился с Иерусалимским Патриархом Феофилом



Служба коммуникации ОВЦС, 26.01.2025. 25 января митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл, совершающий по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла паломническое путешествие по Святой земле, в сопровождении начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрита Вассиана (Змеева) и его заместителя игумена Никона (Головко) посетил Иерусалимскую Патриархию, где был радушно принят Блаженнейшим Патриархом Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофилом III.

В ходе состоявшейся беседы Блаженнейший Патриарх Феофил и митрополит Кирилл обменялись мнениями по актуальным вопросам современности, подчеркнув единство в отстаивании незыблемых позиций канонической Церкви и вечных евангельских ценностей.

В завершение встречи стороны обменялись памятными подарками, **сообщает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92812/>